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Siedemnastego czerwca bedzie sobota.

N
N

17 oX "=

Rodzina tucji chce jechaé na wakacje w lipcu.

Wﬁ o8 fy e g w B

Jaka date bedzie miata poprzednia sobota?

.{>

] & = ¢

Tata tucji zarezerwowat hotel p6t roku wezesniej.

{3 vm 020

Jaka date bedzie miata nastepna sobota?

.D

] @ =& &

W jakim miesigcu tata tucji zarezerwowat hotel?

@ e

Jakie daty beda miaty niedziele w czerwcu?

7|

M . v %
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Bartek i dziadek odczytuja godziny odjazdu autobuséw

e d% "

e =]

Dziadek przyszedt na przystanek o siédmej dwadziescia

ziewiec.

@ qﬁy na Fm 07.29

Przed godzing 6sma odjezdzaja trzy autobusy.

przed @ 8.00 &fé 3 @@

Za ile minut przyjedzie autobus?

za 9 T T *
0te 7 7&3— =

Odszukaj w rozktadzie jazdy godziny odjazdu tych

autobusow.
® 42
Jv = @® SR

6 mpm &

AT

lle minut temu odjechat poprzedni autobus?

”'"'"’ 2
/"'"7 @4&3 ¢ o 9
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Co ile minut odjezdzaja autobusy?

7] 37 B
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Tramwaje linii dwadziescia cztery odjezdzaja co kwadrans.

Tramwaje linii trzydziesci dwa przyjezdzaja co pie¢ minut.

@ﬁ @ &f} co 5 min

lle tramwajow przejezdza w czasie dziesieciu minut?

lle tramwajow przejezdza w czasie czterdziestu minut?

2 @@ ZL; W 40 min
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Przyjrzyj sie rozktadowi jazdy pociagéw.

@
@
AL

O ktérej godzinie pociag odjedzie ze Szczecina?

?&#ﬂ/é e msz

O ktérej godzinie pociag przyjedzie do Nowogardu?

e

&f} do mN

Dziadek Franka jedzie ze Szczecina do Nowogardu

@l £ =R o R

lle czasu jedzie pociag ze Szczecina do Nowogardu?

F (D) by oo R 0o B

Dziadek Franka bedzie jechat pociggiem w kierunku
Kotobrzegu.

Jaka stacja jest przed Nowogardem?
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O ktdrej godzinie pociag przyjedzie na stacje przed
Nowogardem?

lle czasu jedzie pociag ze Szczecina do Trzebiatowa?

H Q) by oo R o A

lle czasu jedzie pociag ze Szczecina do Gryfic?

Sz G
&= 70 m do m

O ile dtuzej jedzie pociag do Trzebiatowa niz do Gryfic?

T G
-

0 " I' .&3
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10, 1

Sprzedawca wazy koszyk, a potem wktada do koszyka jabtka.

Wiaderko z kiszonymi ogérkami w wodzie wazy sze$cset
piecdziesigt gramoéw.

t 650 g

Ogorki waza dwiescie gramow.

‘ 200 g

lle wazg jabtka z koszykiem?

2 .' z

Sprzedawca wyjat ogorki.

fa e

lle wazg jabtka bez koszyka?

2 By 0oz B

lle wazy wiaderko z woda?

D2

0.0
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lle wazy koszyk?

Czy banany waza wiecej niz pét kilograma?

VD & >n:0h

O ile wiecej?

0«2 >

o,‘):

o,O P

lle wazy koszyk z gruszkami i bananami?

lle razem wazg gruszki i banany?

2B D

10
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Ktore trzy produkty razem wazg mniej niz jeden kilogram?

3 @R e T < nizikg

Osiem jednakowych plasterkow sera wazy dwadziescia cztery
gramy.

800249

O ile mniej?

02 <L

lle wazy jeden plasterek sera?

2 & 13

Ktére dwa produkty razem wazg tyle samo co jeden inny
produkt?

2.\‘.;. — |7 100

lle wazy dziewie¢ plasterkdw sera?

2 00

lle plasterkéw sera razem wazy trzydziesci dekagraméw?

22 (F sy, B 30dag
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W parku posadzono rézowe tulipany.

WBG:E Yo

lle tulipanéw nie zakwitto?

22 Uy TR
0% o % ;?»g?»\

po 20 %% Wovyy

Cebulka tulipana wazy cztery dekagramy.

l_% 4dag

lle tulipanéw posadzono?

" '% 4%

W opakowaniu jest dziesie¢ cebulek.

W =104,

Zakwitto osiemdziesiat tulipandw.

< o s V]
a9 Ty

lle wazy opakowanie cebulek?

':): > /}1
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Iwona wlata do dzbanka wode z dwédch butelek i sok.

lle potrzebuje wody?

2 N

lle litrébw napoju zrobita Iwona?

LY

W pieciu jednakowych kubkach jest jeden litr wody.

w5 eePg — 1 m

Iwona chce zrobi¢ dwa litry takiego samego napoju.

ﬁl?@'«v‘%mw@/

lle litrébw wody potrzeba, zeby napetnic¢ pietnascie kubkow?

5 B :
2. By Bl SR, zeby f 15 "

o

lle potrzebuje soku?

2 WY i

lle kubkdéw mozna napetni¢ dziewiecioma litrami wody?

.:‘}-: " 5@ fgl-
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Do dzbanka mozna nala¢ trzy litry napoju.

oD 5§

lle dzbankéw napoju wypije rodzina Patryka
przez cztery dni?

" l]l] %/D% wﬁpprzez4 ’%@?

Rodzina Patryka wypija pie¢ dzbankéw napoju
przez dwa dni.

wﬁp (%7‘ 5" %T/przeZZ’{%gg

lle to litréw?

9 0 B

lle to litréw?

90 B

Do ilu dzbankéw mozna nala¢ trzydziesci dziewiec
litréw napoju?

°eye '4

do :7: Vo m [F 39 &

17




22
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Bilet jednodniowy do parku narodowego dla jednej osoby
kosztuje szes¢ ztotych.

doA dla 1 ﬁoc% 6 zt

1’{Q§

Dwa trzydniowe bilety do parku narodowego kosztuja
trzydzieéci ztotych.

o s,g@ do a P 30z

lle kosztuja bilety dla oSmiu oséb?

2. S %, das iy

lle kosztuje jeden bilet trzydniowy?

2w

lle biletéw jednodniowych mozna kupi¢ za piec¢dziesiat
cztery ztote?

o - @14@? Lo
.- @1‘,@ % <§$ za 54 z

o

lle kosztuje wstep do parku dla jednej osoby
na jeden dzieA?

.-"’: OC% ﬁdoAdla1 ﬁna1
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Mama Uli zarezerwowata bilety lotnicze na podréz
w sierpniu pot roku wczesnie;j.

§ < B
< s i w

¥

re gy

Ula zabiera w podréz dwie maskotki.

u —
& liWﬁlZ%

W jakim miesigcu mama Uli zarezerwowata bilety?

§ ©

lle waza razem dwie maskotki?

D Mg 2 ﬁ

Mama Uli chce wyjac pét kilograma rzeczy z bagazu.

¥ Ty 08 %-aA

Ktéra maskotka jest ciezsza?

) T

Ktére rzeczy moze wyjac?

(1) % =g

Oile?

(0] 'o‘,

o
4
0® o
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Autobusy na lotnisko odjezdzaja co osiem minut.

% na &.&f co 8 min

Jaka jest odlegtos¢ miedzy dworcem kolejowym
a lotniskiem?

‘ L4
— gy Il 855 2 B

Jeden autobus odjechat o godzinie jedenastej
piecdziesigt szes¢.

== f&fé o (B) 1156

O ktorej godzinie odjechat poprzedni autobus?

o M @ "L ¢ E=

O ktédrej godzinie odjedzie nastepny autobus?

o [ ® "L v @




Karol utozyt z kart z cyframi najwieksza liczbe trzycyfrowa.

K

<}. ~ XXX
ez |3 .om! | #

Karol zmienit jedna karte w liczbie.

KQQ/EH w#

Jaka to liczba?

R

Teraz liczba jest o dwiescie wieksza.

B H —oz0 gl

Jaka jest cyfra setek tej liczby?

v

(7] — 2 i H

300

Ktora cyfre wymienit Karol?

149% <~ QK
s 528 C I

Jakie inne liczby trzycyfrowe mogt utozy¢ Karol?

00 " ‘mgp ve §

Jaka jest teraz liczba Karola?

O—-"a#j
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Tomek i Hoan dodaja osiemdeziesiat i piecdziesiat.

ﬁTi ﬁH 4 s0i50

Emil z bratem licza oszczednosci.

90 & &

Jaki bedzie wynik?

|
.D
— 10D

Emil z bratem maja razem sto piecdziesiat trzy ztote.

ﬁE z ﬁ@ & ', 153z

Ala i Emil odejmuja trzydziesci od stu dziesieciu.

A E
ﬁ | ﬁ — 30 0d 110

Brat Emila zaoszczedzit osiemdziesiat jeden ztotych.

%@ ﬁE Q‘l;;q 81 zt

Jaki bedzie wynik?

!
.D
— 1 I8

lle zaoszczedzit Emil?

.;,. <@ Y : ﬁ
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Samochdd taty Emila potrzebuje szesciu litréw benzyny
na przejechanie stu kilometrow.

ﬂ *fiﬁ ®16I({ina_&,_100km

Podr6z samochodem z Warszawy do Pragi trwa
sze$¢ godzin i trzydziesci minut.

B <z 8" o O %isoT,

lle litrébw benzyny potrzebuje na przejechanie trzystu
kilometréw?

9 @@ fl = na £, 300 km

Podréz samolotem z Warszawy do Pragi trwa
jedna godzine i pietnascie minut.

AT " Y R TG SRR

W baku sa czterdziesci dwa litry benzyny.

Wﬂ‘/=42I(ﬁ

O ile dtuzej trwa podréz samochodem od podrézy
samolotem?

—

023 [Y] & il e ot W K

Ille kilometréw mozna przejechaé?

.- 1%
0,05 OOO =

26, 27
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28, 29

Babcia Ali ma siedemdziesiat ztotych.

@ﬁl\ & 70z

Na balkonie rosna czterdziesci dwa kwiaty w siedmiu
skrzynkach.

T42%%w7

Babcia Ali chce kupi¢ osiem jednakowych pelargonii.

P
@ Wié$8“$ p

W kazdej skrzynce jest tyle samo kwiatéw.

W bk —_——

&

Ktore pelargonie moze wybraé babcia Ali?

&" o @ -.l- @ﬁA

lle kwiatow rosnie w jednej skrzynce?

2% ¥g ¢l v

lle kosztuje dwanascie najtanszych pelargonii?

.‘)’ O& 12 W@”'! %P%P
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Woujek robit zakupy do ogrodu.

e = - ¥

Wujek kupit konewke za pietnascie ztotych
i osiem sadzonek pelargonii.

@iqgi’ w za152zti8 ngP

Wujek miat osiemdziesiat pie¢ ztotych na konewke
i sadzonki pelargonii.

@i Q:é 85 zt nawi gpi"

lle kosztowata jedna sadzonka pelargonii?

.‘?‘ o% 1 g

Wujek zaptacit siedemdziesiat jeden ztotych.

ﬁ@\i ic%@ 71 zt

Co byto drozsze: konewka czy sadzonka pelargonii?

7| ~— @@”! # czy gp

lle pieniedzy ma teraz?

2y B
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30, 31

Kazdego kolejnego dnia jest dwa razy wiecej listkdw niz
poprzedniego.

Whov g — 20> Z niz & G

Karol dzieli cukierki na trzy réwne czesci.

ﬁK : ﬁ na 3 =@@

Pierwszego dnia byt jeden listek.

12 3 Qi@?Q_ 1 &

Kazda czesc¢ dzieli po rowno na trzy talerze.

Lih @ S po=na3<Y

lle listkow bedzie pigtego dnia?

o 4

Lo & >
o.?. ' — D ’ﬁ

Na kazdym talerzu sa trzy cukierki.

na i+ « s33 5y

Ktorego dnia beda trzydziesci dwa listki?

] % "— 2

lle cukierkédw ma Karol?

2 5% & ﬁK
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Zaneta utozyta z kart z cyframi najmniejsza liczbe
trzycyfrowa.

Z XXX
sz 3] anl! #

Osiem kartonéw soku pomidorowego kosztuje piec¢dziesiat
szes¢ ztotych.

=Y
8 0 OC% 56 zt

Jaka to liczba?

(7] o #

lle kosztuje jeden karton soku pomidorowego?

Zs ShN

Jaka jest cyfra setek tej liczby?

1oo
200 t€j

300

Szes¢ kartondw soku wisniowego kosztuje
czterdziesci osiem ztotych.

o b
a o(‘@ 48 7t

lle jest kilometrow z Poznania do Berlina?

"‘: — ooo
Y H. do M

lle kosztuje jeden karton soku wisniowego?

o® o E»

2
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37

Natalia uktada jednakowe kwadratowe kartki jak na ilustracji.

} 9& oo [0 jakna @

Jakie dtugosci bokéw ma utozony prostokat?

IIT.:§®;@D

Jaka dtugo$¢ ma zaznaczony odcinek?

|I g Y imz( /

Tomek ztozyt dwa razy taka sama kartke, jaka ma Natalia.

ﬁT QA 20 & ¢ ;&/jaka & ﬁN

lle kartek mozna utozy¢ na kwadratowym stole o boku
dtugosci jednego metra?

o® o

22 L 5 & na |—|0—>.|I1m

lle takich ztozonych kartek mozna utozy¢ na kwadratowym

D

0,9

stole o boku dtugosci jednego metra?

(i [ % wena M-

Natalia utozyta na stole dwa rzedy kartek.
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Hoan narysowat na kartce w kratke kwadrat o boku jednego

centymetra.
H<E —
ﬁ @ na

o—>.1cm

Jaka dtugos¢ boku ma piaty kwadrat?

D -m==s

Potem narysowat drugi kwadrat i trzeci kwadrat.

— <t -

@ @_12‘/3 i

Niebieski kwadrat ma obwdd osiemdziesieciu metréw.

Narysuj takie same kwadraty, jak narysowat Hoan.

& _ <t — oH
@ oo pia @ §

Dotaczono jeszcze dwa jednakowe zielone kwadraty.

Rl PR2e e ‘DD

Dorysuj dwa kolejne kwadraty.

Jaki obwdd ma prostokat zrobiony z tych trzech kwadratéw?

fffffff

38, 39
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40

Karol narysowat kwadrat na kartce w kratke.

ﬁK 4@_ na

Emil narysowat mniejszy kwadrat niz kwadrat Karola.

¥ o ! e

Jaka dtugos¢ ma bok tego kwadratu?

Al =-mi

Kwadrat Emila ma obwéd czterech centymetrow.

Oblicz obwdd tego kwadratu.

®

Y &

Jaka dtugosé ma bok kwadratu Emila?

ﬁE

M|} =-m

Narysuj taki sam kwadrat na kartce w kratke.

& _
¥ oo na

Narysuj ten kwadrat na kartce w kratke.

@ &l Jra|

&




Zuzia utozyta rézne figury z kwadratowych

kartek.

—

§ “ae 0@ 52

Robert uktada figury z jednakowych tréjkatéw.

R

ﬁ I TRz o0l

| R
| R
W<

(¥ =@ (5 32cm

Kazda kartka ma obwdd trzydziestu dwoch centymetréw.

Jakie sa obwody tych figur?

Jaka jest dtugos¢ boku kwadratu?

] — |} |

DAQ @@ przez

Oblicz obwody figur utozonych przez Zuzie.

i

35 40, 41
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Pompka i bidon waza razem tyle samo co torba.

G ﬁ T o = co 6

Po prawej stronie drogi jest o dwadziescia drzew
mniej niz po lewej stronie drogi.

m — 020?* < niz m

Pompka i bidon wazg razem dwa kilogramy.

Razem jest szescdziesiat drzew.

'\... ——¢| ?’*

lle drzew jest po prawej stronie drogi?

5Py — B

Zuzia jedzie na rowerze i liczy drzewa.

ﬁz d%oi éf?s?'*

lle drzew jest po lewej stronie drogi?
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Celina i Tomek ogladaja budowle z klockéw.

B WG

Utoz taka sama budowle.

"B ee o

Tomek widzi budowle z tytu.

e

Popatrz na budowle z géry.

'

‘@ e 2

Celina widzi budowle z lewego boku.

§ @

Pokaz na rysunku, co widzisz.

@g na co@@—»

Pokaz na rysunku, co widza Tomek i Celina.

<% na co@—»ﬁTi ﬁc

&
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46, 47

Ktore bryty maja wszystkie Sciany prostokatne?

M E= ™ O

Lena uktada budowle z szesciu klockow.

J
ng
f 2e [T 26 %

Jola trzyma bryte.

§ <

Sciany kazdego klocka sa kwadratowe.

ki @ =

Ktére Sciany bryty sa takie same?

-
()% -5 = e

Z kazdej strony budowli Lena widzi prostokat.

l L
: Wi T, 8 @

Utéz inng budowle z szesciu klockdw, zeby z kazdej strony
widzie¢ prostokat.

'
00 ({26 200y 2 f} TR, @ O
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Wszystkie Sciany pudetka sa kwadratowe.

@ % @ =

Ula mierzy pudetko o prostokatnych $Scianach.

d N oo %

Policz, ile jest Scian.

@ﬁfg 5 09—

Odczytaj dtugosci bokdéw na rysunku.

o m

Bok jednej kwadratowej $ciany ma dziesieé centymetrow.

Bagh

1) =& 10cm

Ktore boki maja te sama dtugos¢?

1o B ee |1

Jaka dtugos¢ maja boki innych scian?

|} =" 00 T

lle jest jednakowych prostokatnych $cian?

:.:;?-:' - e [ ] %
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Emil uktada kwadratowe kartki.

¥ 2= 0

Jaki jest obwoéd prostokata ztozonego z dwoch kwadratow?

— (5 e z2t

Jakiej liczby nie ma na rysunku?

(7] # =

Kwadrat ma obwdd szesnastu centymetréw.

Kazdy kwadrat ma obwoéd czterdziestu czterech
centymetrow.

ike [ = (5 #4om

Jaka jest dtugos¢ jednego boku tego kwadratu?

GERIEE F




Ola i Maja wybieraja termin weekendowej wycieczki z ciocia.

Fog ey o -

Ktérego dnia bedzie najcieplej?

(10 ¢ — 1yl

W sobote dwudziestego piatego czerwca beda dwadziescia
trzy stopnie Celsjusza.

w 25 @ "= 23 [

Ciocia wybrata na wycieczke pierwsza sobote lipca.

@& <}-lll. na Iii 1‘2 3 %

Jaka temperatura bedzie w dwie kolejne soboty?

g -,

Dziewie¢ dni przed wycieczka odda samochéd
do warsztatu.

9 ’% przed [ii @‘@ Dé &= do @

Ktérego dnia bedzie najchtodniej?

718 I 1

Ktérego dnia ciocia odda samochdéd do warsztatu?

(™ G "R = o[
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Ciocia i dziewczynki beda ptywac przez kwadrans.

Wh 88— el e ©

Ciocia chce dojechac¢ na miejsce o 6smej trzydziesci.

@@\@ W_&f na @R o8.30

Potem bedgq opalac sie przez trzy kwadranse.

@ L @ przez 3 @@

Podroz bedzie trwata trzydziesci pie¢ minut.

— D —

|i] 35 min

lle razy beda ptywac w czasie dwéch godzin?

e — el w (2%

O ktorej godzinie trzeba wyjechac?

0 @ ml &:/2

O ile dtuzej beda opalac sie niz ptywac?

0 2% 7] e @ it e
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Pakowanie bagazu trwa kwadrans.

MO

Ciocia zatrzymata sie na stacji benzynowej o godzinie
dziewiatej piec.

@ “@raM1o0 ® o0

O ktérej godzinie trzeba zaczaé pakowanie?

o Dy o o

Ciocia odjechata ze stacji benzynowej o godzinie dziewiatej
dwadziescia.

@\@ Q‘fai% ze () o (B 9.20

O ile dtuzsza bedzie podréz?

O ktérej godzinie ciocia dojedzie na miejsce?

o &l b oy
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Jakie miejsca sa zaznaczone na planie?

" = o e [

Przyjrzyj sie planom i opisowi.

@@_,@

lle metréw jest od skrzyzowania do poczty?

A 3 | N
0,0., 100"'_”lﬂ ° é

Ktdra trasg szedt Robert?

ol

Babcia poszta z domu na poczte, a potem do sklepu.

ﬁqﬁzﬁ na [ a (S oo [

Opisz druga trase.

TRELE

@

lle metréw przeszta babcia?

.c). 100 g

0,0
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Plecak Oli wazy siedem kilogramow.

BB

Ola wyjeta butelke soku i jedng puszke.

§ i

Ola wtozyta do plecaka jeszcze dwie puszki i butelke soku.

IR TaSUN.

lle teraz wazy plecak?

2 Y

Teraz plecak wazy dziewie¢ kilogramow.

ﬁﬁ - 9 kg

lle graméw wazy kilogram maki?

i1kg@

Co mozna wyja¢, zeby plecak wazyt osiem kilograméw?

? @% 2ebyﬁ 8kg

lle graméw ma jeden dekagram?

.22 Yo <@ 1dag

4
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Przy zakupie trzech napojéw najtanszy jest za darmo.

przyéﬁ 3 ﬁZT/ W@’” — S?Q

Trzy soki jabtkowe.

._
_/ (1]
3
!/

Sprawdz obliczenia Wiktora.

& . oW
@ > §

Trzy wody mineralne i sok jabtkowy.

S%i .

Ktére dwa napoje mozna kupi¢, zeby dostac kawe
za darmo?

2?%@2;@@@%% S,

Kawa, woda i herbata.

o gy

Oblicz ceny zakupow z promocgja.

@ﬁ?\?%%z@

Ktére zakupy sa najdrozsze, a ktore najtansze?

ith =8|l [7] <yl
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o TSRO 9
PO et 9
WPTZEZ oo, 9
ZWPOt dO” .o 9
£ S 9
T 8ram...ececececcecencrcnanes 10
10 ramOW........oeceeeeeeeeeceis 10
100 gramow .....cccoeceeceeeceunnc 10
20 gramoOW.....ccoeceeeeeneceenecenne. 10
200 gramow ......ccveceeeceenecnene. 10
5 ramow ......occoveeeneceneeenennns 10
50 gramoOW......ccovcveevercvennenene 10
500 graméw = poét kg.......... 10
BOK Tuuceicecccerriiieeceerrrnienns 8
(0719 HN 8
DOKi oo, 8
BIYEY oo 8
centymetr ... 8
centymetr 2.....vcenecnecenn 8
CIEZKi oo, 10
cyfra dziesigtek ... 5
cyfra jednosCi...cconerreennnees 5
cyfra setek ., 5
Cyfry 1=100 . 2
cyfry 10-1000 zapisane

dziesigtkami.......ccccoeveevvrncance 3
CZAS ouuveurrveeiraeiassiasesisessasesasacnns 9
czterysta 1. 4
czterysta 2. 4

dodac ... 5
dWiesCie T 4
dWiescie 2. 4
dziatanie ... 5
dziewieéset ..., 4
dziewieéset 2 ..o, 4
AIGUIY oo 8
8OdZiNA ..o 9
L7 4
Kiedy? ... 9
kilogram.......cooeeeeeeeemnmeeereeene. 10
kilometr ..., 8
kilometr 2 ..., 8
KOACZYC oo, 9
Kratka ....cooevveeeeereeeerrieereennnne. 8
Ktéra godzina? ... 9
kwadrans ..........coeeeveenmerreennnne. 9
l@KKi .o 10
liczba dwucyfrowa................. 5
liczba jednocyfrowa.............. 5
liczba trzycyfrowa.................. 5
METE Tooeecccicenienane. 8
METLE 2.eeeeecrerecnerirennen 8
MUEIZYC oo 8
Mijac, Trwac....cnecnerenecunne. 9
MIliMetr Te e, 8
MIliMetr 2 ..o, 8
MINUTA oo 9
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O ktérej godzinie?............. 9
ObWOd....nne 8

odcinek.....eeeee, 8
(o7 |- L 5
0dlegtosC.... v 8
osiemset T......oeeveeceennnnns 4
osiemset 2 .....eveerveeereerennnen 4
PEINA oo 9
PIECSEt T 4
PIECSETt 2. 4
planowac......cccconcevennneccnnns 9
PO potudniU......ooeecceereereeennes 9
POdZieliC....errerereeeerriies 5
POMNOZYC ..ouvunvuunvrrernreriaens 5
POrOWNYWaAC ......coururerererinnns 5
0] SO 9
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FAZY wverevererereenmermermeasersensenaseranes 7
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FOZWIQZYWaC ..o 5
FOWNA SI€...eceeeeerrrerererereee 5
FOZNICA..evererereerrerrrrerereeseenaees 5
(572 T0) '\ LT 8
siedemset T......cooeereerveerrn. 4
siedemset 2. 4
STO 1 4
STO 2 o 4
SUM.ceevereciseeinesaeseesesasaessnsessnsens 5
SZESCSet L, 4
SZESCSet 2. 4
SCIANA e 8
tabliczka mnozenia........... 6,7
Trzysta T 4

TrZysta 2. 4
TYSIZC Terecececrcrcnnecienne. 4
TYSIAC 2 4
W NOCY coournreermcnncneeamerscnserasenns 9
WAZQ coevververrunrumnamnenssenaserasesanns 10
WAZYCrorrrrrerinrereenieesseessesnanes 10
WCZESNIQ]..couurveemcriencriancriaecnes 9
WIECZOreM.....couveuvervenianrannnnns 9
WYNIK o 5
ZACZYNAC couuvernrererirceieeniennienns 9
Zad@ANI€ .o 5
ZEZAN coueneverncreereericrnecnmeeraeeraens 9
znaki do dziatan

matematycznych............... 2,3
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